

新闻锐评

雪域热评

卢有均

要绷紧疫情防控之“弦”

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好人民群众就地过年服务保障工作的通知》...

近日，自治区党委、政府召开自治区疫情防控工作电视电话会议，分析我区疫情防控形势变化...

党和政府的声音饱含着深情与厚爱，是对“人民至上、生命至上”的有力诠释。

2020年，新冠肺炎疫情肆虐全球，你我作为亲历者、见证者，感动于我们党和政府在抗击疫情上采取的“硬核”措施...

时下，在国内本土疫情呈现零星散发和局部聚集性疫情叠加态势下，又正逢春运到来，如何打好冬春季疫情防控战就显得尤为重要。

绷紧思想上的防控之“弦”。春运到来、春节临近，走亲访友、“回家过年”的人群数量仍不在少数...

绷紧管控上的防控之“弦”。一年来抗击疫情的经验告诉我们，聚集性疫情一旦出现反弹，其发展态势就会不以人们的意志为转移...

绷紧习惯上的防控之“弦”。春节临近，全国多地都发出了“在本地过年”的号召...

万众一心，没有翻不过的山；心手相牵，没有跨不过的坎。当前，我区虽然疫情防控取得了重大成果...

保持开局就要决战起步就要冲刺的奋斗姿态

成业

2021年是一个具有重大里程碑意义的时间节点，“两个大局”在此交织，“两个百年”在此交汇...

党的十九届五中全会为我国未来五年和中长期发展擘画了宏伟蓝图，中央第七次西藏工作座谈会为做好新时代西藏工作提供了根本遵循...

实基础。

开局就要决战、起步就要冲刺，必须忠诚核心、坚决做到“两个维护”。去年，面对疫情给经济发展带来的严重冲击...

维护”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实把思想和行动统一到习近平总书记和党中央擘画的建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏宏伟蓝图上来。

开局就要决战、起步就要冲刺，必须坚持系统观念、增强工作的主动性创造性。要善于运用辩证、全面、长远的眼光看待当前形势...

开局就要决战、起步就要冲刺，必须担当作为、接续奋斗。要大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神...

鼓足干劲不折不扣抓落实

振东

今年是中国共产党建党100周年，是实施“十四五”规划开局之年，是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的起步之年...

擘画的蓝图变为现实，既考验我们的智慧，也检验我们的能力和担当。

习近平总书记指出，“良好的精神状态，是做好一切工作的重要前提。”落实自治区两会确定的目标任务，全区上下要大力弘扬“老西藏精神”“两路精神”...

天下大事，必作于细。抓落实不能大而化之，必须落细落小，于细微处用力，在关键处着力。聚力铸牢中华民族共同体意识，聚力构建新发展格局...

力发展特色优势产业……自治区两会作出的决策部署既是攻坚克难的实招，也是必须完成的硬任务。各地各部门要明确时间表、路线图，明确完成时限...

作风过得硬，抓落实才会有力度。落实自治区两会确定的目标任务，要求各地各部门必须强化责任担当，锻造过硬作风，坚决防止和克服那些表态多调门高、行动少落实差，以会议贯彻会议、以文件落实文件等问题...

夫。特别是各级领导干部要以身作则、以上率下，勇于担当、真抓实干，带领广大干部一门心思抓落实，不遗余力求实效。

道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成。我们一定要把思想和行动统一到习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略上来，统一到自治区党委决策部署和自治区两会精神上来...

“今年过年就留西安吧，不回家了。”在西安市雁塔区一工地打工的老冯终于下定决心。听说今年对我们这些就地过年的务工人员还有送温暖和补助呢，过年留西安不仅省心还有福利！



漫画

让乡村更美 农牧民更富

隆子县玉麦乡，曾是我区最难抵达的乡之一。如今，乡政府、卫生院、小学、幼儿园等已经建成，通往县城的公路也完工。曾经的“三人乡”呈现出设施完善、安居乐业、环境优美、生态良好的崭新面貌...

坚战是终点更是新的起点，进一步深化扶志扶智，既管肚子更管脑子，让群众心热起来、手动起来，巩固好脱贫攻坚成果，确保农民生活“芝麻开花节节高”...

便、不离乡不离土、能干会干融入产业发展，口袋鼓起来、生活好起来；涵养文明乡风良好家风淳朴民风，广大农牧区群众用勤劳双手创造幸福生活，进一步增强获得感、听党话、跟党走信心决心。

珠峰观察

变废为宝，为建设国家生态文明高地贡献力量

张葵

依据联合国教科文组织的计算，每回收1吨废钢铁，可以炼0.85吨钢，节省0.4吨左右的标准煤，还可以减少接近20吨矿石资源的采掘，节水7.5吨左右...

1月24日，《西藏自治区国家生态文明高地建设条例》在自治区十一届人大四次会议第四次全体会议上全票通过，这是首部关于西藏生态文明建设的综合性法规...

原因。一个县没有一家从事垃圾分类回收的企业，笔者相信这在我区不是个例，究其原因无外乎是工作脏累，本就不高的行业利润，由于我区地广人稀的区情更显微薄等等。而索朗德青不仅能做到个人月收入6000元，还先后带动9名贫困群众就业...